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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  10 MAHSUL ÖLMESİ NEDENİYLE

 6  8 OGHUZ KHAGAN START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 8  1 ESPINOZA ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  7 LLEVAME CONTIGO KADİR DEMİREL RAPORLU OLDUĞUNDAN AZİZ AKDEMİR

 5  1 AMADIS KADİR DEMİREL RAPORLU OLDUĞUNDAN SERKAN YILDIZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  11 OĞLUM FARUK RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK AT SAHİBİ

 7  8 TARGUTAY RAPORLU OLMASIMEHMET ALİ 

SUBAY

AT SAHİBİ

 10  10 FUNDO RAPORLU OLMASISERCAN 

ÇELİKMAN

AT SAHİBİ

 10  13 ORHON RAPORLU OLMASISERHAT POLAT AYCAN POLAT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 3  12 WINGLISS WIND BULUNAMADIĞINDANOSMAN PAMUK EMRAH KUTLU

 7  6 BABA CAVİT BULUNAMADIĞINDANFERİDUN ŞAHİN ORHAN BAŞBOĞA
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2. koşuda, 7 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan BERTAN isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 11 numaralı TOR GOLD isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son 350 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 9 numarada kayıtlı KUM RÜZGARI isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Yavuz AKDAŞ, atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı BOUCHERON isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 12 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLU ALEVİ isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, start çıkışı 

sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan GEZZAL isimli ata alıcı çıkmamıştır.

9 numaralı DALTONLAR isimli atın binicisi Şeyhmus GEZGİNCİ, start çıkışında ve son 650 metrede usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen binici 

cezasının 13.11.2023 tarihinden itibaren başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4. maddesinin  (c-2 ) bendi uyarınca ( 13.11.2023 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 5 ( beş ) GÜN süreyle idman yeri dışında 

yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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6.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 5 numaralı MAKAWEE isimli atın antrenörü Gözde KÖSE, son 100 metrede kendi atına faul 

yapıldığı gerekçesiyle  yarışa protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

2 numaralı PIPELINE isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, yarışın son 150 metresinden sonra usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaralı MAKAWEE isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 450 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaralı MERCHANDISER isimli atın binicisi Mert ALİ SOLMAZ, yarışın son 150 metresinden sonra özellikle de son 50 

metrede usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı ALPARSLAN BEY isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek, detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan OGHUZ KHAGAN isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılmasından dolayı, 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) 

günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca atın 

antrenörü Turgut ÇİZİK, atını yeteri kadar eğitmeyerek start hakemi emrine girmeyip yarıştan çıkartılmasına sebebiyet verdiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7. koşuda, 4 numaraya kayıtlı ALTIN MAHİR isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışı sonrası 1100. metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

5 numaralı ASLAN YAĞIZ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı sonrası 1200. metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

9. koşuda, 5 numaralı SLYTHERIN isimli at 1000 metrede yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince atın yapılan muayenesinde 

atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

Ayrıca, 5 numaralı SLYTHERIN isimli atın antrenörü Hasan YILDIRIM ile görüşülerek, atını eğitmesi hususunda Kurulumuzca sözlü 

olarak uyarılmıştır.

5 numaralı SLYTHERIN isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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10. koşuda, 8 numaralı KOCAMEMİK isimli atın binicisi Mehmet KESKİN ile koşu sonrasında atının performansı hakkında 

görüşülmüş olup, koşunun tamamında atını sürekli teşvik etmesi hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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